

京沪高铁昨全线通车

温家宝出席通车仪式并考察运营情况

新华社北京6月30日电(记者 赵承 张旭东)举世瞩目的京沪高速铁路30日下午正式通车运营。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在北京南站出席京沪高速铁路通车运营仪式,并乘坐首发列车G1次考察运营情况。他代表党中央、国务院慰问广大铁路工作者,向京沪高铁参建单位和广大建设者致以崇高的敬意和衷心的感谢。

京沪高速铁路自北京南站至上海虹桥站,途经北京、天津、河北、山东、安徽、江苏、上海7省市,沿途24个站,最短旅行时间为4小时48分钟。京沪高速铁路全长1318公里,是世界一次建成线路最长、标准最高的高速铁路,相当于穿越欧洲五六个国家版图的“长虹”,这座承载了中国铁路光荣与梦想之桥,推动中国经济跨越发展的“大动脉”,终于全线通车。

14时59分,北京铁路局机车段动车组

司机李东晓报告说,G1次列车发车准备就绪,请指示。15时,铁道部部长盛光祖下达发车指令。首发列车随即驶出站台,向上海驶去。10分钟后,列车显示屏显示车速达到每小时300公里,一幢幢楼房、一排排绿树、一片片田野飞快掠过,列车运行又快又稳。

列车运行途中,温家宝来到车厢看望旅客,他说,我国发展高速铁路,一是要十分重视安全;二是票价要适合不同消费者的需求;三是既要发挥高速铁路的作用,又要发挥现有普通客运线的作用。铁路、公路、民航、水运多种运输方式相互配合、相互竞争,共同为经济社会发展 and 人民群众出行便利服务。

21分钟后,G1次列车抵达廊坊站。温家宝走下列车,亲切看望了廊坊站的铁路职工。他嘱咐大家,要遵守安全规程,加强质量管理,不断提高服务水平,让人民群众满意。

相关链接 新技术新材料高速列车减震降噪

列车运行时做“蛇形运动”。中国北车研发人员为CRH380BL动车组列车加装了抗蛇行减振器,对车底悬挂系统进行升级,在车体和转向架之间采用了可以实时调节的空气弹簧,转向架采用了弹性车轮技术,解决了偏离和摇晃的“蛇形运动”的稳定性问题。研发人员做过测试,CRH380BL动车组以时速350公里直线运行时,将一根香烟直立在小餐桌上,8分钟都不会倒。

研发技术人员从车体外部喷涂的阻尼材料到车内顶板、墙板、地板的隔音减震结构以及新型隔音材料的运用方面,做了大量工作。据测试,当CRH380BL动车组高速运行时,动车组车内噪声一等车不超过65分贝,二等车不超过68分贝(65分贝是普通室内谈话音量)。

河南省省直管县试点 10个直管县享省辖市同等待遇

据东方今报消息 根据《中共河南省委、河南省人民政府关于印发河南省省直管县体制改革试点工作实施意见的通知》,巩义市、兰考县、汝州市、滑县、长垣县、邓州市、永城市、固始县、鹿邑县、新蔡县10个县(市)成为省政府直管县。6月29日,记者获悉,省政府法制办出台《河南省人民政府法制办公室省直管县体制改革试点工作意见》(以下简称《工作意见》),从法律层面为10个县(市)保驾护航。

今后,不管是红头文件备案还是依法行政考核,10个省直管县都将和省辖市享受同等待遇。《工作意见》规定,今后,在规范性文件管理和备案工作中,对试点县与省辖市同样对待,试点县政府制定印发的规范性文件直接向省政府法制办备案,不再向省辖市政府备案;规范性文件存在问题或者公民、法人和其他组织对试点县政府规范性文件提出审查建议的,由省法制办直接受理和处理。在行政复议工作中,公民、法人和其他组织对试点县政府提起的行政复议、行政赔偿案件,由省法制办直接受理和省法制办办理。在依法行政考核工作中,试点县的依法行政工作考核由省法制办组织实施,省辖市政府不再对试点县进行依法行政工作考核。

北京警方 就郭美美事件立案

否认将其刑拘

据京华时报消息 据报道,6月29日晚,记者证实警方已就郭美美事件立案,郭美美返京接受调查。此前,中国红十字会总会称以郭美美虚构事实、扰乱公共秩序为由向警方报案。

6月29日晚,财经网发布《财经》记者消息,称警方对郭美美事件正式立案,郭美美本人从外地返京接受调查。网上传其被刑拘的消息失实,此案属于治安案件调查范畴。

北京市天如律师事务所律师丁海洋就此事发表看法时称,若红十字会以扰乱公共秩序为由报案,郭美美的行为是否构成犯罪,取决于她是否主观上有组织、策划、指挥或积极参与、扰乱公共秩序的故意;客观上是否实施上述行为并达到情节严重的程度。

丁海洋认为,郭美美的行为不符合扰乱公共秩序罪的构成要件,若红十字会认为其虚构事实的行为侵害该组织的名誉权,可按民法通则的规定对其提起诉讼。



世界上建成的最长跨海大桥 青岛胶州湾大桥通车

这是航拍的青岛胶州湾大桥。2011年6月30日,青岛胶州湾大桥正式通车,这是我国北方冰冻海域首座特大型桥梁集群工程,是国道主干线青岛至兰州高速公路的起点段,大桥全长36.48公里,是目前世界上已建成的最长的跨海大桥。大桥起于青岛市东部高科园,跨越胶州湾,在黄岛侧与已建成的济青南线顺接,使青岛、黄岛和红岛实现“品”字形连接。大桥为双向六车道高速公路兼城市快速路八车道,设计行车速度80公里每小时,桥梁宽度35米,设计基准期100年。

新华社发(郇润波 摄)

濮阳一干部“强搂”宋祖英被拘留并免职

据新京报消息 据网友爆料,河南濮阳市于6月21日举办“爱国歌曲大家唱”活动,其间一基层干部冲上舞台,对一女歌手做出强行搂抱等“不雅动作”。濮阳相关部门证实,该男子因此被行政拘留,目前已被免职。

濮阳市开发区胡村乡办公室主任,刚提拔为一尚姓科长证实,网传该男子姓名、职务属实。其几天前刚被调往一个平级的办事处,是领导小组成员。该男子确曾因此事被行政拘留。开发区在本月24日免去其乡党委委员和领导小组成员的职务,“理论上应该还在上班”。网传的“双开”说法并不属实。

被行政拘留是免职理由之一

6月29日,濮阳市开发区宣传与统战科一尚姓科长证实,网传该男子姓名、职务属实。其几天前刚被调往一个平级的办事处,是领导小组成员。该男子确曾因此事被行政拘留。开发区在本月24日免去其乡党委委员和领导小组成员的职务,“理论上应该还在上班”。网传的“双开”说法并不属实。

尚科长称,因此事被行政拘留是其被免职理由之一。同时作为党员干部,男子“自己



现场图。

任务很重”,但其无故擅自脱岗,没和任何人打招呼。尚姓科长称这是多部门建议,“经开发区党委会议研究的决定”。据称,坐在台下的领导对该男子的举动“很不满意”。

“拍哥”被免前刚获提拔

一网友描述,活动现场来了很多大腕明星,参与互动的观众都是各单位选派出来的干部职工。“但有个别观众不顾形象,多次冲上舞台,抢着与宋祖英等明星合影,严重影响演员情绪,破坏演出气氛,更有甚者做出不雅举动”。该男子与歌手照片被贴到网上,随即遭到人肉搜索。据称,男子名叫“王留聚”,是

中招体育考试培训班 7月3日开班

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)6月30日,记者在鹤壁市中招体育考试培训班看到,随着7月3日中招体育考试培训班开班时间的临近,前来咨询和报名参加培训的学生还真不少。其中一家长赵先生来给孩子咨询报名事宜。他说:“儿子开学后就要上九年级了,文化课成绩还不错,但立定跳远总是不达标。我和儿子商量后,准备在这里报名让他参加培训。”

据了解,中招体育考试项目为立定跳远,前掷实心球和中长跑(男1000米,女800米)三项,考试结果按比例(满30分)计入中招总成绩,同时作为综合素质评定的重要依据,因此中招体育考试越来越受到广大学生和家长的重视。记者在中招体育考试培训班报名处了解到,前来参加培训班的不少学生文化课成绩都很好,但是由于平时忽视了体育锻炼,身体素质差,还存在长跑姿势不正确、立定跳远没有把握要点、需要增强体质等问题。培训班教练介绍,培训期间,他们会对培训学员进行强化训练和中招体育考试模拟测验,同时强化化学弱势项目的训练。

如果你不想因为体育考试不过关而与心中理想的学校失之交臂,请赶快来鹤壁市青少年中招体育考试培训班报名吧,这里经验丰富的教练将对每一位学员进行有针对性的训练,让其在中招体育考试中发挥出高水平,取得优异的成绩。

联系电话:13346802226
联系人:贾老师

爱民医院为100名男士援助性功能障碍手术

院庆特别推出:

1.请拨打0392-3326120预约登记,即可获得男士健康援助卡一张,内含600元可抵用手术费、治疗费。2.做阴茎背神经阻断手术最高可抵用200元。

阴茎背神经阻断术

早泄问题一直困扰着男性的健康。早泄的发病率越来越高,不仅使男女双方得不到性生活的满足,造成情感、婚姻不和谐,而且对男性的身心健康带来伤害。

导致早泄的因素很多,如手淫过频,恐惧、焦虑、过度疲劳等心理障碍及心脾两虚、心肾不交,或长期使用药品、烟酒、辛辣食物刺激等,都易导致早泄的发生。

爱民医院泌尿外科首家推出“阴茎背神经阻断术”,通过阻断阴茎背神经治疗阳痿、早泄,从根本上达到治疗射精过快,手术只需10分钟,安全可靠,微创无痛,随治随走,术后无不适感,效果明显,解决男人早泄的尴尬,提高性生活质量。

康复热线:3326120